



Alves
Al
Ferreira

Junta de Freguesia de Marinhas

Reunião Ordinária Executivo

13 /07/2021

Ata

--- No dia 13 de julho de dois mil e vinte e um, no edifício da sede da Junta de Freguesia de Marinhas, reuniu o executivo deste órgão, composto pelos seguintes elementos, após verificada a sua presença: -----

| | |
|-------------------|--|
| Presidente | Joaquim António Correia Cardoso |
| Secretário | Marco Filipe Gravelho de Oliveira Domingos |
| Tesoureira | Honorina Mesquita Ferreira Pinto |
| Vogal | José Luís Oliveira Pires Domingos |
| Vogal | Cátia Vanessa Sansana Cosa |

--- Pelas vinte e uma horas, foi declarada aberta a reunião pelo senhor Presidente, com a seguinte Ordem de trabalhos, antecipadamente remetida a todos os membros deste Executivo, nos termos do artigo décimo oitavo do Código do Procedimento administrativo: -----

Ponto 1 – Resumo diário de tesouraria-----

Ponto 2 - Relação das obrigações por pagar - Para conhecimento.-----

Ponto 3 – Proposta orçamental – pedido feito pelo Professor Rui Rosa, para ratificação-----

Ponto 4 – Apoio Financeiro Torneio Teqball - GDM.-----

Ponto 5– Coval Perpétuo - Requerimento para concessão talhão 14 nº 79 – Para Ratificação.-----

Ponto 6 – Coval Perpétuo - Requerimento para concessão talhão 18 nº 59 – Para Ratificação.-----

Período Antes da Ordem do Dia

--- Foram abordados pelo senhor Presidente alguns assuntos, tendo dado conhecimento do seguinte: 1) A Camara Municipal enviou-nos um email, dando conhecimento que seria necessário melhorar a cobertura da rede móvel na freguesia de Marinhas da rede NOS, perante as reclamações do município e face as dificuldades surgidas e em articulação com a operadora, propõe a instalação temporária por uma ano de uma antena móvel, no largo das festas de marinhas, em local e condições a definir. 2) Recebemos uma carta de um morador na Rua do Tanoeiro, nº 7, agradecendo a rápida intervenção dos serviços da freguesia na resolução de um abatimento de terras. 3) O sr. Presidente informou sobre alguns pontos da reunião de Câmara Municipal, de 07-07-2021, importantes para a freguesia de Marinhas, “O Ponto 8 – Processo nº 34/2021 – CP. Empreitada de Construção de Vias Pedonais na EN 367, Zona Urbana de Marinhas , entre a Rua Narciso Santos e a Rua da Cerâmica – Plano de Segurança e Saúde e Nomeação do Coordenador de Segurança – Para Ratificação” e “o Ponto 9 – processo nº 36/2021 – CP -Empreitada de Pavimentação da Rua do Tanoeiro e Rua Florbela Espanca, em Marinhas e Rua do Campo da de Futebol e Rua 1º de Maio,



Junta de Freguesia de Marinhais

em foros de salvaterra - Plano de Saúde e Nomeação do Coordenador de segurança – para ratificação. 4) O sr. Presidente de Junta informou o Executivo, e de acordo com a deliberação na última Reunião de Executivo, vais ser pago o subsídio de penosidade a partir de julho inclusive. 5) As avaliações foram regularizadas para os anos 2017-2018, e para o biénio de 2019-2020, foram atribuídas as competências para 2021-2023, para serem avaliados em 2023. 6) O sr. presidente, informou que enviamos um email para a CM, a solicitar que interceda junto das Águas do Ribatejo, para que fossem feitas as ligações do saneamento de três moradias na rua dos Combatentes de ultramar, prontamente o sr. presidente de CM, reencaminhou o nosso email, e as águas do ribatejo, informaram que ainda falta vistoriar o ramal e logo que esteja tudo resolvido os moradores serão avisados por carta. 7) Recebemos um email de um freguês a solicitar a intervenção na rua do trevo, com a niveladora, será feita logo que a máquina venha para Marinhais. 8) Fizemos uma abordagem aos proprietários junto EN 367, sobre a construção dos os estacionamentos ao logo desta estrada e de uma maneira geral houve uma boa aceitação.-----

Ordem de Trabalhos

Ponto 1 – Resumo diário de tesouraria.-----

---Foi informado pelo sr. Presidente que temos um saldo de tesouraria de: € 5 702,77-----

Ponto 2 - Relação das obrigações por pagar - Para conhecimento-----

--- Foi informado pelo senhor Presidente, o valor e relação de obrigações por pagar: 3 216,92 €.-----

Ponto 3– Proposta Orçamental – pedido feito pelo prof. Rui Rosa - Ratificação-----

--- Foi solicitado à Junta de Freguesia um apoio para a pintura da réplica da Estação de Marinhais, pelo que foi acordado pagar o valor de 27,65€, à entidade Quitério Materiais, para a compra dos materiais necessários.-----

Ponto 4 – Apoio Financeiro Torneio Teqball - GDM.-----

--- Foi aprovado pelo executivo apoiar o GDM no valor de 100 €.-----

Ponto 5 – Coval Perpétuo - Requerimento para concessão talhão 14 nº 79 – Para Ratificação -----

--- Foi ratificado pelos elementos do Executivo presentes.-----

Ponto 6 – Coval Perpétuo - Requerimento para concessão talhão 18 nº 59 – Para Ratificação -----

--- Foi ratificado pelos elementos do Executivo presentes.-----

--- Para constar se lavrou a presente ata, que depois de aprovada vai ser assinada.-----

--- Eu , Honorina Pinto, Tesoureira, a redigi e assino.-----

O Presidente

O Secretário

O Vogal

A Tesoureira

O Vogal